



《求是》杂志出版专刊发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗

新华社北京10月31日电 11月1日出版的第21期《求是》杂志将以专刊形式发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告(高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗),刊登十九届中央纪委国家监委向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告,《中国共产党章程》,党的二十大秘书处负责人就党的二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》等记者问,党的二十大关于十九届中

央委员会报告的决议,党的二十大关于十九届中央纪委国家监委工作报告的决议,党的二十大关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,《中国共产党章程》,十九届中央纪委国家监委向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告,《中国共产党章程》,党的二十大秘书处负责人就党的二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》等记者问,党的二十大关于十九届中

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固传统友谊,加强战略沟通,增进政治互信,妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

阮富仲在会谈中高度评价习近平同志作为越共中央总书记、越南党和政府一定能够顺利完成越共十三大提出的各项任务,为实践越南国家百年目标奠定坚实基础。

习近平首先向阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记通过多种方式保持密切沟通,引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

关于进一步发展中越关系,习近平指出,双方要坚持社会主义正确方向,对社会事业和外交关系等,坚持正确政治方向是第一位的。两国中央领导集体要加强沟通交流,及时就双边关系重大问题交换意见。两国中央和地方各部门要贯彻落实双方高层共识,加强交流互鉴。

习近平向阮富仲授予“友谊勋章” 并举行隆重颁授仪式

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂向越共中央总书记阮富仲授予中华人民共和国“友谊勋章”,并举行隆重颁授仪式。

阮富仲在授勋仪式上表示,习近平同志作为越共中央总书记、越南党和政府一定能够顺利完成越共十三大提出的各项任务,为实践越南国家百年目标奠定坚实基础。

就俄罗斯中国友好协会成立65周年、 2022年世界城市日全球主场活动暨第二届 城市可持续发展全球大会开幕

习近平分别致贺信

新华社北京10月31日电 10月29日,国家主席习近平向中俄友好协会成立65周年致贺信。

习近平指出,世界城市日全球主场活动秉承“让生活更美好”理念,致力于推动全球城市可持续发展,对共创普惠包容、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局具有重要意义。

就卢拉当选巴西总统

习近平致贺电

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平致电路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦,祝贺他当选巴西联邦共和国总统。

习近平指出,中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,拥有广泛的共同利益和责任。新兴市场中,两国在历届政府和全社会共同努力下,中巴关系取得长足发展,各领域合

抢抓招商 抢抓产业 抢抓项目 全力以赴推进闽西革命老区高质量发展示范区建设

我市召开重点项目百日攻坚战战役推进会

本报讯(融媒体中心记者 王海燕)10月31日,我市召开重点项目百日攻坚战战役推进会,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,坚定信心,抢抓招商、抢抓产业、抢抓项目,对百日攻坚战战役进行再部署、再落实。市委书记余红柱出席会议并讲

重点项目建设,往期起,确保全面完成。超额完成既定目标任务。服务优化,持续优化营商环境。抢抓要素,数据指标要实,质量要实,安全要实,在抓工作要实,在抓项目要实,在抓国家支持革命老区振兴发展的重大机遇,提前谋划明年的重点项目盘子,确保项目滚动接续。



全力打好重点项目百日攻坚战战役

我市召开疫情防控专项督导工作汇报会

本报讯(王海燕)10月31日,我市召开疫情防控专项督导工作汇报会,听取各督导组对7个县(市、区)疫情防控专项督导汇报,进一步分析研判疫情防控形势,安排部署全市疫情防控下一阶段工作。

项措施落实到位,全力保障人民群众生命安全和身体健康。要坚持“双双双”,即:时时放心不下的政治态度,科学精准防控,坚决打赢疫情防控阻击战;守住底线思维,要严格落实疫情防控和经济社会发展,做到“两手抓、两不误”。

福地种“福米”

“福地种‘福米’,‘福米’地种福。眼前的这片田地,是龙岩市连片面积最大的粮食生产基地,是耕地保护开发和保障粮食安全的示范片,是规模化、机械化和产业化经营的集约地,是福地、美农村、富农民的试验地,是一块充满希望和生机的田野。”

“福米”地种福,“福米”地种福。眼前的这片田地,是龙岩市连片面积最大的粮食生产基地,是耕地保护开发和保障粮食安全的示范片,是规模化、机械化和产业化经营的集约地,是福地、美农村、富农民的试验地,是一块充满希望和生机的田野。